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DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- THE PUISSANT İsimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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1. koşuda, 5 numaraya kayıtlı olarak koşan RUSHMORE isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı sonrasında usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan DABİSH isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 1 numaralı VİTAL isimli at koşu sonrası binicisi Fesih ÇETİNBAŞ' ı düşürmüştür. Yapılan muayenelerde binici de ve atta 

herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan AMADIS isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 12 numarada kayıtlı LONDON CITY isimli at, start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün süreyle, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca atın Antrenörü Gözde KÖSE atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen Antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi  (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı POTNIA THERON isimli at starttan 20 boy geç çıkmıştır.Bahse konu atın antrenörü Mithat KATI, atını yeterince 

eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan YAŞAM isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM ile son düzlükteki usulsüz kulvar değişiklikleri ve atın 

performansı hakkında görüşülmüş olup, binici atının ön sol nalının koşu esnasında düştüğünü beyan etmiştir. Kurulumuzca 

görüntülerin incelenmesi neticesi padoktan start çıkışına kadar atın ön sol nalının mevcut olduğu ve koşu esnasında düştüğü tespit 

edilmiştir.

KOŞU NO:  4

5.koşuda, 3 numaraya kayıtlı YAMANEMİR isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2/ DHÖW ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan AZİZ AĞA isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışı sonrası ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan HIRÇIN KARTAL isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı sonrasında usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan VAN DER WAALS isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 5 numaralı KUMTEPER isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, koşuyu 1. olarak bitiren 6 numaralı 

REBEL KING isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Ayrıca protestoya neden olan, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan REBEL KING isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 200 

metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MEMORY REMAINS isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 450 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan RİNTİNTİN isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SKIPPER isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9. koşuda, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan NEZENGÜL isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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